la) 2x?-2 x + 5 cos(1.4 x)=0 denklemini Newton Raphson metoduyla bulmak icin iterasyonu 2 adim ilerletin. (xo=0)
c)kokun gercek degeri x=2.1519 dir. Iki adim sonunda buldugunuz kok ile gercek kok arasindaki hata % kacdir.

2)Asagidaki denklemi Newton-Raphson yontemiyle cozmek icin iterasyonu 2 adim ilerletin.
Matris tersi MATLABda inv(a) seklindedir.

2x2
fixy,z)= € -xcos(z)
f(x,y,2) = X2y +yz°-30
fa(x,y,z) = xyz - 20

3)Asagidaki dif denklem sistemi y(0)=2, baslangic kosullari icin Euler yontemiyle cozulmek isteniyor.  Tabloyu
doldurun.
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4)Asagidaki dif denklem sistemini y(0)=2, z(0)=3 baslangic kosullari icin (Euler metodu ile) cozulmek isteniyor.
h=0.1. Iterasyonu iki adim ilerleterek tabloyu doldurun.
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